
      Budapest, 2020. május 7. 
 
 

Publikálásra került a MOL-csoport 2020 első negyedéves jelentése 

 

A MOL Nyrt. a mai napon az alábbi dokumentumokat publikálta:  

• Prezentáció a 2020. I. negyedéves eredményekről, 

• Pénzügyi és működési adatok, 

• 2020. I. negyedéves eredmények sajtóközlemény, 

• Frissített Befektetői prezentáció, 

Az időszak főbb eseményei: 

 A MOL-csoport 622 millió dollár újrabeszerzési árakkal becsült „tiszta” EBITDA-t ért el 2020 első 

negyedévében, mely 21%-os növekedést jelent az előző év azonos időszakához viszonyítva; a 

koronavírus még csak korlátozottan volt hatással a működésünkre 

 A társaság 152 millió dollár nettó veszteséget számolt el az első negyedévben, a készlet- és 

devizaárfolyam-veszteségek következtében 

 Az Upstream szegmens EBITDA-ja 185 millió dollárra csökkent az első negyedévben, tükrözve a jóval 

alacsonyabb olaj- és gázárakat  

 A Downstream újrabeszerzési árakkal becsült „tiszta” EBITDA-ja egy viszonylag alacsony bázisról 295 

millió dollárra emelkedett az első negyedévben, amely főként a finomító árrések 

megduplázódásának és az értékesítési árréseknek volt köszönhető 

 A Fogyasztói Szolgáltatások EBITDA-ja az első negyedévben nem változott jelentősen, és 88 millió 

dollárt ért el, a március utolsó 2-3 hetében bevezetett, a járványhoz kapcsolódó korlátozások 

következtében a kezdeti növekedés eltűnt. 

Hernádi Zsolt, elnök-vezérigazgató az eredményeket így kommentálta:  

„Jelenleg a COVID-19 alakítja és uralja mind a világot, mind pedig az energiaipart. A járványhelyzet és az azt 

követő gazdasági válság beárnyékolja a 2020-as teljesítményünket is. Mind egyéni, mind vállalati szinten 

olyan bizonytalansággal találjuk szemben magukat, amelyre valószínűleg még soha nem is gondoltunk. 

Miközben harcolunk a világjárvány ellen, és mindent megteszünk a kollegáink, vásárlóink és partnereink 

védelméért, keményen dolgozunk annak érdekében is, hogy a MOL még szélsőséges körülmények között is 

működőképes maradjon és végül még erősebbek lehessünk a válságot követően. Elkötelezett kollégáink, 

kiváló minőségű eszközeink, erős mérlegünk és rugalmas, integrált üzleti modellünk segít bennünket az 

ellenállóképességünk megőrzésében. Számos olyan nehéz döntést meghoztunk már, amelyek segítenek 

megőrizni készpénztermelő képességünket, likviditásunkat és pénzügyi rugalmasságunkat, hogy így képesek 

legyünk megragadni majd a normalizálódás során felmerülő lehetőségeket is.” 

 

További információ, kapcsolat: 
Tel:  +36 1 464 1395  
Email:  investorrelations@mol.hu 
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